서울역 자동출입국등록센터

0 일반안내

- 주 소 : 서울시 용산구 한강대로 405 공항철도 지하 2층 서울역도심공항터미널 內출입국관리사무소 자동출입국등록센터

- 근무시간 : 09:00 ~ 18:00(주중)

- 전화번호 : 02-362-8431

ㅇ 찾아오시는 길

- 서울역이 어디 있는지는 누구나 아시죠 ? KTX·새마을호·무궁화호 등을 타고 여행하는곳!



- 1·4호선 : 1번 출구로 나와 에스컬레이터를 이용하여 서울역사 2층 대합실로 오신 후 코레일공항철도 서울역·터미널로 들어와 지하 2층으로 오시면 됩니다.



- 공항철도 : 서울역에서 하차 하신 후 에스컬레이터를 이용하여 지하 2층 서울역도심공항터미널로 오세요
- 자동출입국등록센터는 공항철도 지하 2층 서울역도심공항터미널에 있습니다. 서울역 자동출입국등록센터에 도착하셨나요
- 서울역도심공항터미널에서 주위를 한번 둘러보시면 출국심사 간판이 보이 실겁니다. 찾으셨다고요. 그럼 안쪽으로 쭈~욱 들어오세요.



- 그럼 지금부터 자동출입국심사를 등록해 볼까요 ? 여권을 제시하고 직원의 안내에 따라 지문 찍고 얼굴사진 찍으면 끝.

